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Poštovana koleginice Mišić, 
 
Unija slobodnih sindikata Crne Gore ovim izražava solidarnost i upućuje punu podršku 
aktivnostima koje vodi Savez sindikata Republike Srpske u borbi protiv aveti 
neoliberalnog zakonodavstva koja, u manjem ili većem obimu, hara svim zemljama u 
regionu, a sada je zahvatila i Republiku Srpsku. 
 
Osionost koju su poslanici Narodne skupštine Republike Srpske pokazali prema 
zaposlenima i sugrađanima naprasnim usvajanjem dirigovanog, neoliberalnog Zakona o 
radu, na najbolji način pokazuje da su vladajuće strukture u regionu spremne da učine 
sve kako bi se dodvorile MMF-u i Svjetskoj banci. Dok se na jednoj strani zaklinju u 
socijalni dijalog, na drugoj strani naše vlade, najčešće, bez konsultacija sa sindikatom 
pišu radno zakonodavstvo po mjeri domaćih tajkuna i stranih, nazovi, investitora. Sa 
svakom novom izmjenom radnog zakonodavstva zaposleni su sve više najamna radna 
snaga, a ne poštovani i uvaženi radnici koji svojim radom stvaraju profit vlasnicima 
kapitala i pune državni budžet. 
 
Nepojmljiv je, i krajnje neciviljizacijski čin, Tvog nasilnog izbacivanja iz Narodne 
skupštine. Takav odnos prema Tebi kao ženi, a posebno kao predstavnici jedinog 
reprezentativnog sindikata na nacionalnom nivou, u trenutku kada se u Narodnoj 
skupštini, po hitnom postupku, usvaja novi Zakon o radu, ustvari pokazuje da pojedini 
poslanici ne zaslužuju mjesto u tom visokom domu. Zato se iskreno nadamo da će takvo 
ponašanje  naići na zgražavanje i osudu cjelokupne javnosti Republike Srpske, te da ćete 
Ti i SSRS dobiti još veću podršku u vašem časnom i hrabrom nastojanju da zaštitite 
dostojanstvo radnika u Republici Srpskoj. U tom nastojanju uvijek ćete imati solidarnu i 
svesrdnu podršku USSCG. 
 
Srdačan pozdrav, 
 
 
 
 
Dostaviti: 
- naslovu;  
- Narodnoj skupštini RS, predsjedniku g-dinu Nedeljku Čubriloviću; 
- Vladi RS, predsjednici g-đi Željki Cvijanović. 

81 000 Podgorica, ul. Slobode 74/I, tel/fax: 020/232-315; e-mail: usscg@usscg.me, www.usscg.me 

 

SAVEZ SINDIKATA 
REPUBLIKE SRPSKE 

Predsjednica, 
gđa Ranka Mišić 

 
 




